
 
 

家庭生活・家庭学習についてのアンケート 
校 長 中村 行雄  

 

 昨年１１月に児童を対象に実施した、「家庭生活・家庭学習についてのアンケート」の

結果をお知らせします。このアンケートは市内全小中学校で実施するものです。今回は南

小学校児童全学年２９７名の結果となります。ご家庭でお子さんと一緒に読んでいただ

き、話題にしてください。 

 

１ 宿題をしますか。 

必ずする 時々する あまりしない しない 

85％ 13％ 2％ 1％ 

  ■約２５０人の児童が必ず宿題をする習慣が身に付いています。約９人の児童が「あ

まりしない」「しない」と回答しています。 

 

２ 学校がある日に、どれくらい勉強しますか。 

６０分以上  ５０分くらい  ４０分くらい  ３０分くらい  ２０分くらい  １０分くらい  １０分未満  しない  

15％ 12％ 14％ 21％ 21％ 10％ 4％ 3％ 

  ■２０分から３０分勉強する児童の割合が一番多く、約１２５人の児童が回答してい

ます。６２％、約１８４名の児童が平日に３０分以上勉強していると回答していま

す。４５人の児童が１時間以上勉強しています。９人の児童が平日に勉強しないと

回答しています。 

 

３ 休みの日に、どれくらい勉強しますか。 

６０分以上  ５０分くらい  ４０分くらい  ３０分くらい  ２０分くらい  １０分くらい  １０分未満  しない  

14％ 9％ 10％ 19％ 16％ 13％ 9％ 9％ 

  ■平日と同様に２０分から３０分勉強する児童の割合が一番多く、約１０４人の児童

が回答しています。５２％、約１５４人の児童が休みの日に３０分以上勉強してい

ると回答しています。約４２人の児童が１時間以上勉強しています。約２７人の児

童が休みの日に勉強しないと回答しています。 

 

４ 自分から勉強しますか。 

必ずする 時々する あまりしない しない 

45％ 38％ 12％ 5％ 

  ■約１３４人の児童が言われなくても自分から勉強をすることができていると回答し

ています。「時々する」を加えると約２４６人の児童が自分から勉強できていると回

答しています。 
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５ １日どれくらい自主学習をしますか。（４年生以上１７０人対象） 

６０分以上  ５０分くらい  ４０分くらい  ３０分くらい  ２０分くらい  １０分くらい  １０分未満  しない  

4％ 3％ 9％ 18％ 26％ 23％ 11％ 5％ 

  ■１０分から２０分自主学習をする児童の割合が一番多く、約８３人の児童が回答し

ています。３４％、約５８人の児童が３０分以上自主学習に取り組んでいると回答

しています。約９名の児童の児童が自主学習はしないと回答しています。 
 

６ １日当たりどれくらい本を読んだり、本を読んでもらったりしますか。 

２時間以上  １時間以上、２時間未満  ３０分以上、１時間未満  １０分以上、３０分未満  １０分未満  まったくしない  

4％ 8％ 19％ 28％ 18％ 23％ 

  ■１０分以上、３０分未満読書する児童の割合が一番多く、約８３人の児童が回答し

ています。３１％、約９２人の児童が１日当たり３０分以上読書をしていると回答

しています。約６８人の児童がまったく読書をしないと回答しています。 
 

７ 読書は好きですか。 

当てはまる どちらかといえば、当てはまる  どちらかといえば、当てはまらない  当てはまらない 

47％ 31％ 14％ 7％ 

  ■７８％、約２３１人の児童が、読書が「好き」または「どちらかといえば、好き」と

回答しています。 
 

８ 夜、何時頃寝ますか。 

９時より前 ９時台 １０時台 １１時台 １２時より後 

31％ 38％ 22％ 6％ 3％ 

  ■６９％、約２０５人の児童が１０時までに寝ていると回答しています。９％、約２

７人の児童が１１時以降に寝ていると回答しています。 
 

９ 朝、何時頃に起きますか。 

６時より前 ６時から、６時３０分より前  ６時３０分から、７時より前  ７時から、７時３０分より前  ７時３０分より後  

28％ 40％ 24％ 8％ 0％ 

  ■６時から、６時３０より前に起きている児童の割合が一番多く、約１１９人の児童

が回答しています。９２％、約２７３人の児童が７時までに起きていると回答して

います。 
 

１０ 朝食を食べますか。 

毎日食べる ほとんど毎日食べる 食べないことが多い 食べない 

89％ 6％ 5％ 0％ 

  ■約２６４人の児童が毎日しっかりと朝ごはんを食べると回答しています。５％、約

１５人の児童が朝ごはんを食べないことが多いと回答しています。 
 

１１ 学校がある日に、勉強以外でどれくらいテレビ画面を見ていますか。 

３時間以上  ２時間３０分くらい ２時間くらい  １時間３０分くらい １時間くらい  ３０分くらい  ３０分未満  まったく見ない  

15％ 9％ 15％ 18％ 20％ 12％ 8％ 4％ 

  ■１時間くらいテレビ画面を見ている児童の割合が一番多く、約５９人の児童が回答

しています。３９％、約１１６人の児童が２時間以上テレビ画面を見ていると回答

しています。２４％、約７１人の児童が３０分以下、まったく見ないと回答してい

ます。 


